

"一早就这样了,都成冰河 "1月5日一早,长春创意路 与超强街交会处附近有管道爆 裂,积水漫到马路上,由于室外 气温很低,涌出的脏水已经凝结 成冰,积水溅到路边的小轿车, 小车变成了"冰车"

记者现场看到有两三名环 卫工人正在此看守,并提醒路人 绕行。据环卫工人介绍,他们是 凌晨上班后就发现管道爆裂了, 从下水井涌出的水微微泛黄,有 腥臭味,判断应该不是自来水管 道,环卫工人立即电话联系到相 关部门,工作人员正往现场赶, 会尽快抢修,确保交通顺畅,至 记者上午离开时,水流变小,环 卫工人仍在现场值守。

/城市晚报全媒体记者 刘佳 雪 报道 蔣盛松 摄



连续压实线超车 三辆轿车"组团"违章

长春交警对其进行处罚

近日,有网友在微博爆料,"今 天上午在东风大街正常行驶等信号 灯之后,连续好几台红旗 H5 压双 实线超车,当时根本没有时间反 应,一台接着一台,视频中有三辆 车,其实还有第四辆也在旁边挤着 我们!希望有关部门严查!图片车 牌号:吉AB01xx,吉AU11xx,吉 A4J1xx!

根据该网友发布的行车记录仪 视频,记者看到事发时间是1月4日 中午11点45分左右,当时该网友驾 驶车辆正常行驶,在途经一个路口 时,三辆黑色红旗轿车连续从该辆 车左侧压着实线超车,虽然超车过 程只有一瞬间,但通过视频可以感 受到这三台车速度都很快。

1月5日当天,长春市公安局交

警支队汽开大队收到举报后立即联 系违法驾驶员核实情况,确认其违 法行为后根据相应条款进行了处

长春交警在此提示广大驾驶员 朋友们:请文明安全出行,杜绝驾驶 陋习! 监控无处不在,若想不被摄 录, 唯有守法诵行!

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春市住房公积金管理中心 公主岭分理处今日起试运行

记者从长春市住房公积 金管理中心了解到,按照《吉林 省人民政府关于变更具级公主 岭市代管关系的通知》要求,自 2020年12月30日起,四平市 住房公积金管理中心公主岭管 理部正式划归长春市住房公积 金管理中心管理。公主岭管理 部此后全称:长春市住房公积 金管理中心公主岭分理处。

公主岭分理处划归长春 管理后,各项公积金业务将按 照长春市政策和制度执行。因 政策和系统发生变化,自2021 年1月6日起,公主岭分理外 业务将按照长春市要求开始试 运行,并力争在最短时间内全 面开展业务,实现平稳过渡。

公主岭分理处地址:公主 岭市国文大街与向前路交会处 (紫金星城西侧)。电话: 0434-6220202

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春经开区人力资源市场 现场招聘会暂停举办

根据疫情防控要求,减 少人员聚集,长春经济技术 开发区人力资源市场暂停 举办现场招聘会,有招聘需 求的企业请联系工作人员 采用线上招聘(长春经开人 オ 図 www.cctalent.com)

注册发布用人信息,工作人 员在工作时间进行审核。 现场招聘会开市时间待 咨询电话:0431-84644178

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

限量版长春地铁卡免费送? 官方回复称未发起该活动!

近日,很多长春市民的微 信朋友圈里开始陆续有人转 发一条名为《限量版长春地铁 卡免费送! 庆祝长春地铁正 式开通运营19周年》的推文, 里边的"福利"看起来十分诱 人,各种各样的地铁公交卡被 制作成了帅气的草帽海贼团 船长路飞、哆啦A梦、Hello Kitty、乔巴等可爱的卡通形 象。看到如此令人爱不释手 的地铁卡,而且还能免费领, 些市民纷纷在朋友圈中转 发,并按照推文中的要求附上 我已由请"四个字。

"限量版长春地铁卡免 费送"的福利是真的吗?5 日,城市晚报全媒体记者在 调查时发现,这个天上掉下 来的"福利"是一场骗局,这 样的骗术在全国不少城市, 比如南昌、石家庄、济南等都 出现过,推文大同小异,只是

城市换了个名字而已。

最近几年,经常有类似 的"免费赠送公交卡"的信息 在全国各地流传,各地官方 也没少辟谣提醒。其套路如 出一辙,这些显示为"个人 的公众号,一旦被网友举报, 就注销掉。随后换个"马甲 继续复制同样的操作。这些 营销号的目的就是诱导转 发、骗取用户关注、非法获取 用户个人信息。

5日上午,长春轨道交通 微博发出提示:长春轨道交 通未发起该活动,请谨慎对 待,防止个人信息泄露!本 报也提醒广大市民,别轻易 相信免费领礼品、领福利等 "好事",要睁大双眼仔细辨 别,很容易发现其中的猫腻 儿,谨防中了一些营销号的 圈套。/城市晚报全媒体记 者 陆续 报道

东北证券投教基地携手上交所 联合长春东盛大街营业部 共同举办"金融知识进社区"系列活动



根 据 中国证监会 打击"股市 黑嘴"、"非 法荐股" "场外配资"

等违法活动专项整治行动统 一部署,结合"上海证券交易 所推动投资者教育纳入国民 教育体系工程"相关规划,东 北证券投教基地与上交所携 手,联合长春东盛大街营业部 合作开展"理性投资远离非法 证券期货陷阱——投资者教 育进社区"专题投教活动。

2020年11月27日,东北 证券投教基地联合长春东盛 大街营业部走进亚泰社区开 展专题讲座,来自营业网点的 资深讲师结合自身从业期间 的亲身经历,生动地为广大投 资者们讲解了"股市黑嘴""非 法荐股""场外配资"等违法活 动的定义和危害。随后,讲师 就投资者合法权益保护、维权 渠道、理性投资理念传递等内 容进行了宣讲,在普及金融知 识的同时,也强化广大投资者 的权益意识,帮助他们树立理 性投资理念。

活动过程中,讲师与投资 者们积极互动,现场气氛活 跃:讲师们贴近生活的案例和 通俗化的讲解引发投资者地 广泛共鸣;营业网点还贴心的 为投资者们准备了口罩等防 疫物资,活动得到了投资者们 的一致好评。

"公益·教育·服务"是东 北证券投教基地始终坚持的 主题理念,在中国证监会、上 交所等监管部门的领导下,东 北证券投教基地将一如既往 专注为广大投资者提供系统 化、品牌化的优质投教服务, 普及金融知识,传递理性投资 理念,助力提升地区整体金融 素养,共建清朗金融环境!